昌|南海行宮」反對聲中叫停

住持拒「三寺合一」僧尼「同居」 官稱另選址

香港文匯報訊 江西南昌市最近因在西 湖區拆掉2座男衆寺和1座女衆寺,將合建 一座佛寺「南海行宮」,以恢復這座千年 古剎熄滅了60多年的香火;然而「三寺合 一」的願景,最近卻遭到三寺住持和周邊 居民等強烈反對,理由分別是僧尼同寺不 合佛教教義,以及寺廟不宜建在家門口 等。前日,南昌市政府網上發布最新消 息,決定在現選址停止建設,並將按照城 市規劃和宗教管理規定,另行選址還建。

據中新網報道,位於南昌市西湖區的朝陽新城, 是南昌市政府擬高標準打造的中心居住區。根 ,西湖區將拆掉十里古寺、西觀寺兩座男眾寺 和淨業寺一座女眾寺,合建一座名為「南海行宮」的 大型寺廟。然而, 「三寺合一| 重建「南海行宮| 的 規劃遭遇多方反對。首先不同意的便是三座寺廟的負 責人,他們認為僧尼同寺頗多尷尬,此外最重要的原 因是,三位住持都希望能保留自己的寺廟,重建應考

在被拆除得只剩下山門的西湖區桃花鎮十里古寺 前,44歲的住持寬性法師説,「2008年寺廟因為修 路被強拆後,我內心十分痛苦,自己隨後維權了五六 年,但毫無結果。」

男僧女尼同修不合教義

慧仁法師是淨業寺第二代住持。自從寺廟2012年 被拆除後,慧仁法師與其他幾位女眾被安置在桃花鎮 老洲村的廢棄小學校舍內。而淨業寺原址早被夷為平 地,鋪上了一條新路。對於「南海行宮」建成後將出 現僧尼同寺修行的情况時,慧仁法師表示自己無法接 受,她認為「三寺合一」不合教義。

作為唯一未被拆除的西觀寺,廟址距「南海行宮」選 址僅數百米。住持燦池法師認為,政府拆遷只要合理合 法,他肯定配合,「但不管怎麼重建,都希望將來能保 留西觀寺的名稱,每個廟都有每個廟的傳承。」



除了三座寺廟主持的反對,還有「南海行宮」選 址附近的「鄰居」。由於三個即將入住的新建小 區,與「南海行宮」的選址隔路相對,買樓時眼看 原本規劃圖紙上的綠地,現在將變成寺廟,業主們 紛紛提出抗議。

業主反對家門口建寺廟

在「南海行宮」選址附近,在幾棟高層建築上,有 業主甚至掛出了「堅決抵制朝陽建廟,佛門淨地遠離 鬧市」的巨大橫幅。一位住在該小區的業主表示, 「我們都不同意寺廟建在家門口,不但不吉利,而且

一旦建成,又是燒香,又是放鞭炮,對我們住在附近 的居民十分有影響。」此前,這些業主已經多次上訪 要求該項目停建。

19日下午6時,南昌市政府新聞辦通過其官方微博 表示,由於朝陽新城道路基礎設施建設需要而還建的 「南海行宮」,因周邊居民強烈反對,市政府決定在 現選址停止建設,並將按照城市規劃和宗教管理規

但對於輿論廣泛關注的「南海行宮」另址還建後是 否依舊計劃「三寺合一」僧尼同寺,這份官方回應並 未給出明確表態



■南昌市淨業寺拆遷後被安置在附近一座廢棄的校舍內,女 住持慧仁法師坐在屋前。

南海行宮與桃花三廟

年。當時,南海行宮被佔用,用作紙料廠。到現在,原

址已變為賓館和居民樓,只留下南海行宮的公交站名。 ,江西南昌規劃「南海行宮」選址,位於西湖區 ,鎮上有三座寺廟,合稱「桃花三廟」。其中兩 座是男眾寺廟。一座是十里廟村的十里古寺,住持是寬 性法師,另一座是老洲村的西觀寺,住持是燦池法師。 唯一的女眾寺是淨業寺,也在老洲村,住持是慧仁法 師。根據原有規劃,「桃花三廟」拆除後,將合併為· 個,即「南海行宮」。



■當法官宣判尤洪湧死刑緩期執行時,尤洪湧連說了 十幾個「對不起」,之後向鄭某的父親兩次下跪,並 表示道歉和感謝。 網上圖片

香港文匯報訊 相依為命的獨子被同村青年砍死,作 為被害人的父親鄭德富前日卻請求法官留兇手一命, 「我的兒子沒了,不想別人也失去兒子,希望法官寬恕

MARINE PAVILION



高新技術展示為特色。

判處其死刑,緩期 4天後死亡。 兩年執行。宣判 動嚎哭,當眾叩謝 鄭德富,場面感

據《京華時報》 報道,25歲的被告 尤洪湧,家住北京

延慶縣香營鄉後所屯村。兩名死者鄭某和侯某是他的同 村好友。2013年7月26日晚,尤洪湧和幾個朋友一起到 鄭某家吃飯。席間,因為侯某給尤洪湧倒酒他沒有喝,

本報記者 傅龍金 攝

侯某心中不悦,就開始言語相激,已經有些醉意的尤洪 湧開始生氣,朋友聚會不歡而散。當晚尤洪湧回了家, 氣仍未消,拿出一把東洋刀往鄭某家,將鄭某刺傷,又 朝侯某身上亂捅,侯某當場死亡,鄭某也因傷勢過重在

鄭德富:「你爸爸誰來送終」

此案前日在北京市一中院判决。尤洪湧長跪在法庭 上,哭着向被害人家屬連連磕頭,「我對不起您!」。 尤洪湧因酒後衝動殺死了兩個同村的朋友,本應被判處 極刑,但因死者父親鄭德富的寬容,保住了一命,被法 院判處死刑,緩期兩年執行,並賠償兩名被害人家屬共 計十四萬九千元。

面對兇手的悔過,52歲的鄭德富含着淚重重地點了兩 下頭,並回應說,「你最對不住的是你自己的父親,如 果真是死刑,你爸爸誰來養老送終。」

香港文匯報訊(記者 劉 凝哲 北京報道)據國家國 防科技工業局透露,嫦娥三 號着陸器日前在38萬公里外 的月球上,圓滿完成南京青 年奧林匹克運動會 (青奧 會)網絡火炬的傳遞,這是 青奧會火炬首次實現太空傳

19日上午8時30分許,探 月工程總指揮、國防科工局

局長許達哲宣佈火炬太空傳遞活動 開始。北京航天飛行控制中心將青 奧會組委會網絡傳送的吉祥物「砳 砳」手持火炬的圖像數據進行處 三號着陸器,再由着陸器傳輸回新 疆喀什深空站,隨之發送至北京航 大屏幕上精彩呈現。



■北京控制中心大屏幕上顯示青奧會吉祥物 「砳砳」在月球上「奔跑」的場景。網上圖片

天飛行控制中心,順利完成了網絡 火炬的太空傳遞。

9時許,青奧組委執行主席、江蘇 省委常委、南京市委書記楊衛澤宣 理,通過佳木斯深空站發送至嫦娥 佈活動圓滿成功。整個傳遞過程在 北京航天飛行控制中心飛控大廳的

料2016年免費遊太空 深圳兩人將獲「船票」



■深圳發佈會現場隨處可見太空、月球等元素,來賓 彷彿置身宇宙空間。

香港文匯報訊 深圳日前免費招募兩位市民,成為內 地首批私人太空旅行者。預計2016年民間宇航員將會 起航,在距離地球表面103公里的太空體驗奇幻極限 之旅。據悉,中國共有6張飛行「船票」。

據《深圳晚報》報道,「Art Tech遙瞰未來的雄 心——綠景虹灣產品發佈會」18日在深舉行發佈會。 綠景虹灣聯手荷蘭太空探險公司 SXC(Space Ex-pedition Corporation)推出太空旅行計劃,SXC首批飛行推 出的旅行席位僅100個,亞洲分配到12個,其中中國 有6個;而深圳則佔兩個。深圳兩位市民一旦獲選 拔,將可免費獲得價值100萬元的飛行「船票」,完 成太空之旅夢想。

到目前為止,世界上僅有528人體驗過太空飛行這 種奇幻的人類極限之旅。據綠景集團營銷總監薛浩介 紹,本次太空旅行將使用美國XCOR宇航公司的山貓 二號(Lynx Mark II)新型太空飛船(將於2015年投 入運營)。雙座山貓號太空飛船設計可搭載一名飛行 員和一名乘客,這樣就使飛行成為一次非常舒適的私 人旅行。整個旅程歷時約1小時,起飛後1分鐘突破音 速(約1200公里/小時)、3分鐘後進入太空,然後熄 火做抛物線「漂浮」5到6分鐘,能夠盡情地仰望宇 宙、俯瞰地球,然後返回地球。

香港文匯報訊(記者 傅龍金 福州報道) 科技需求項目100項

近日,第十二屆6.18中國,海峽項目成果交 易會海洋高新產業科技成果推介會暨項目簽 約儀式在福建福州舉行,福建全省海洋與漁 業系統成功對接項目123個,總投資額202.5 億元(人民幣,下同),同比增長10.5%。

2013年福建全省海洋生物等戰略性新興 產業新增產值585億元,比上年增長 49.6%,銷售收入490億元,稅收22.9億 元。科研機構和企業的研發投入約6億 元。據了解,近五年來,福建省漁業科技 成果獲海洋科學技術獎19項,科技推動現 代漁業發展貢獻率達60.5%。「大黃魚人 工養殖技術研究與產業化」等58項海洋科 技成果先後榮獲省科學技術獎、國家海洋 科學技術獎、國家海洋工程科學技術獎等 獎項。通過「6·18」海洋虛擬研究院平 台,聯繫國內外知名科研院校15家,建立 200 名以上專家人才庫,為企業成功對接

據悉,此次「6·18」對接的項目涉及海 洋生物醫藥、海水綜合利用、海洋裝備製 造、海洋生物高效健康養殖、郵輪遊艇、 水產品精深加工、海洋綜合管理等領域。

福建省海洋醫藥與生物製品產業雖然起 步較晚,但發展勢頭強勁,增長速度連續 多年高於海洋漁業行業的整體速度,其產業 發展已初具規模,產值近百億元。目前,福 建省海洋醫藥與生物製造產業主要分佈於福 州、廈門、漳州、泉州等沿海地區。

通過多年的發展,福建已初步形成漳州 詔安海洋生物科技園區、石獅市海洋生物 科技園區等為代表的一批海洋科技產業聚 集園區,以及石獅市華寶海洋生物化工有限 公司、潤科生物工程(福建)有公司、廈門 藍灣科技有限公司和福建環球生物技術有限 公司等為代表的科技含量高、自主創新能力 強的海洋醫藥與生物製品龍頭企業



中國(杭州)會議與獎勵旅遊產業交易會暨中 國會議產業大會 (CMIC) 2014夏季峰會在杭 州召開。本次交易大會有望在未來2年內為杭 ₩ANGZHOU FOWS 州帶來逾80個會議項目,以及超過6萬的參會

商務客人,項目金額超過1.8億。 會獎旅遊,即會展及獎勵旅遊,包括4部分:會議(Meeting)、 獎勵旅遊(Incentive)、大會(Convention)及展覽(Exhibition),國 際上簡稱為MICE。據悉,會獎旅遊以規模大、時間長、檔次高 和利潤豐厚等突出優勢,被認為是高端旅遊市場中含金量最高的 部分。這也是杭州首次舉辦的全國性的會議獎勵旅遊的專業展 會,而2014中國(杭州)會議與獎勵旅遊產業交易會也被認為是 內地首創的華東會獎資源交易平台。

據悉,本次交易會的項目主要以中型、大型會議為主,其中, 消費費水平在1000元以上的會議項目佔46.39%,將為會議目的地



■2014中國(杭州)會議與獎勵旅遊產業交易會簽約儀式

高施倩 攝

帶來可觀的收入。據國際大會及會議協會 (ICCA) 最新發佈的 「世界2013城市會議產業發展城市排名」報告,2013年杭州共承 接國際性會議17個,位列中國大陸城市舉辦國際性會議數量前